



首頁 > 文化教育

小 中 大

## 遠東謝丹婷 獲技職傑出獎

請 趕快註冊來看看朋友對哪些內容按讚。

〔記者李伯勳台南報導〕臺南市新市區遠東科技大學創意設計與創業管理研究所謝丹婷同學，累計八次參加國際發明展，榮獲五金二銀四特別獎，成績優異，因而榮獲教育部二〇一五年第十一屆技職之光技職傑出獎，消息傳開後全校師生同感與有榮焉！

謝丹婷同學在學期間，曾經參加過瑞士日內瓦國際發明展、法國巴黎國際發明展、馬來西亞國際發明展、德國紐倫堡國際發明展、克羅埃西亞國際發明展、台北國際發明展等，榮獲五金二銀四特別獎，表現優異。

教育部為表揚技職校院師生參加國際性技藝能競賽的卓越表現，及展現技職教育特色與優勢的傑出成就，教育部特辦理技職之光選拔活動，並舉行第十一屆頒獎典禮，由教育部長吳思華親自頒獎。

教育部「技職之光」是針對參與國際性技藝能競賽，表現卓越的技職校院師生，以及於技職各領域具有傑出表現，足堪作為技職學生典範者予以表揚。

二〇一五年共有二十三組、三十三名師生獲頒「技職之光」，當中有十二組因在國際競賽表現優異而獲頒「競賽卓越獎」，另外十一組則在國際創新發明及專業證照等領域有傑出表現，獲得「技職傑出獎」，簡稱發明獎達人。

謝丹婷同學日前北上受獎，從教育部長吳思華手中領到獎盃。

發佈日期：2016-01-05 00:10:00